Ch Onpenenenue pacpeaeaInTeIbHOTO 3aKOHA

Nwms:

OnpenenTe KaKoi BApHAHT HAWIYYIIAM 00pPa30M O0TPaKkaeT pacnpeaeTuTeIbHbIH 3aK0H. OTBeTHI

1) A.(0x10)+(0x7)=0x(10+7)
B.(0x10)x7=0x (10 x 7)
C.0x1=0
D.0x10=10x0

3) A.8x5=5x8 4)
B.1x8=8
C.8x(5+4)=(8x5)+(8x4)
D.8x(5x4)=(8x5)x4

5) A.3x10=10x3 6)
B.1x3=3
C.3x(10x2)=3x10)x2
D.3x(10+2)=(3 x 10) + (3 x 2)

7 A (2%x9)+(2x5)=2x(9+5) 8)
B.2x9=9x2
C.(2x9)x5=2x(9x5)
D.2x1=2

9) A.1x10=10 10)
B.10x(5x7)=(10x5)x7
C.10x(5+7)=(10%x5)+ (10 x 7)
D.10x5=5x 10

11) A.4x1=4 12)
B. (4 x6) x 8=4x (6 x 8)
C.4x6=6x4

D.(4 % 6)+ (4 x8)=4x (6+8)
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B

C.(4x10)x 1=4x(10x 1)
D.(4x10)+ (4 x 1)=4x (10 + 1)

2) A.8x4)xT=8x(4x7)

. 8x4=4x8
8x1=8

L8x4)+(8xT)=8x(4+7)

.10x9=9x%x10

.10 % (9% 5)=(10x9) x 5

.10%x(9+5)=(10x9)+ (10 x5) 5.

.1 x10=10

.0x10=10x0

L0 x (10 % 5)=(0x 10) x 5
0% (10 +5) = (0 x 10) + (0 x 5)

.1 x0=0

L(5%x6)xT=5x%(6x7)

5xX6=6x%x5
Sx1=5

5x6)+(5%xT)=5%x(6+7)

5x(243)=(5%x2)+ (5 x3)
L5x(2x3)=(5x2)x3

L 5x2=2x5

1x5=5

4% 10=10x 4

4x1=4
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ﬂh Onpenenenue pacnupeaeTuTEIbHOTO 3aKOHA

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

OnpenenTe KaKoi BApHAHT HAWIYYIIAM 00pPa30M O0TPaKkaeT pacnpeaeTuTeIbHbIH 3aK0H. OTBeTHI

1) A.(0x10)+(0x7)=0x(10+7)
B.(0x10)x7=0x (10 x 7)
C.0x1=0
D.0x10=10x0

3) A.8x5=5x8 4)
B.1x8=8
C.8x(5+4)=(8x5)+(8x4)
D.8x(5x4)=(8x5)x4

5) A.3x10=10x3 6)
B.1x3=3
C.3x(10x2)=3x10)x2
D.3x(10+2)=(3 x 10) + (3 x 2)

7 A (2%x9)+(2x5)=2x(9+5) 8)
B.2x9=9x2
C.(2x9)x5=2x(9x5)
D.2x1=2

9) A.1x10=10 10)
B.10x(5x7)=(10x5)x7
C.10x(5+7)=(10%x5)+ (10 x 7)
D.10x5=5x 10

11) A 4x1=4 12)
B. (4 x6) x 8=4x (6 x 8)
C.4x6=6x4

D.(4 % 6)+ (4 x8)=4x (6+8)

B
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A
B

C.(4x10)x 1=4x(10x 1)
D.(4x10)+ (4 x 1)=4x (10 + 1)

2) A.8x4)xT=8x(4x7)

. 8x4=4x8
8x1=8

L8x4)+(8xT)=8x(4+7)

.10x9=9x10 4.
.10 % (9% 5)=(10x9) x 5

.10 % (9 +5) = (10 x 9) + (10 x 5) 5
1x10=10

.0x10=10x0

L0 x (10 % 5)=(0x 10) x 5
0% (10 +5) = (0 x 10) + (0 x 5)

.1 x0=0

L(5%x6)xT=5x%(6x7)

5xX6=6x%x5
Sx1=5

(5x6)+(5xT)=5x(6+7)

5x(243)=(5%x2)+ (5 x3)
L5x(2x3)=(5x2)x3

L 5x2=2x5

1x5=5

4% 10=10x 4

4x1=4
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